



9 ноября 2022 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) провел духовно-просветительскую беседу с учащимися Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления.

Главный акцент встречи был направлен на духовные ценности, воспитание нравственности, и способы преодоления проблем, присущих современному молодому человеку.

Священник отметил, что духовные ценности — это то, что невозможно потрогать руками, это некие идеалы, которые невозможно оценить или измерить. К духовным ценностям относят и моральные устои, которые человек тщательно оберегает и готов отстаивать их значимость. Моральные устои формируются в детстве под влиянием воспитания родителей. Ребенок начинает осознавать, что его поведение может быть хорошим и плохим.

А становясь взрослым, сам выбирает свои приоритеты. Человека окружает множество источников информации, которые влияют на его мировоззрение, и каждый выбирает, то, что ему нравится не думая о своих ближних. На этой почве возникают конфликты, и, более того, очень нередко неадекватное, агрессивное и даже бесчеловечное поведение.

Священник спросил студентов, знают ли они мерило, по которому человек будет

ориентироваться насколько его жизнь строится нравственно, духовно? И после недолгой паузы сказал, что ответ необходимо искать в той области, из которой и проистекает всякая нравственность, честность и полнота. Такой областью является Закон Божий, содержащийся в Священном Писании.

В завершение встречи священник ответил на вопросы учащихся колледжа.

